

Вырезка из газеты

14 СЕН 1975

ВОСТОЧНО-
СИБИРСКАЯ ПРАВДА

г. Иркутск

«И, взвиваясь, занавес летит...»

Вчера вечером в Иркутском драматическом театре им. Н. П. Охлопкова открылся новый сезон.

Вечер начался с торжественной части. С приветственной речью к коллективу театра обратились шефы — работники авиационного завода.

Сердечно поздравили их с открытием сезона и представители общественных организаций города. С ответным словом от театра выступил исполняющий обязанности главного режиссера Борис Самойлович Райкин.

После торжественной части зрители увидели спектакль «Характеры», поставленный режиссером В. Чертковым по пьесе Василия Шукшина.

Закончился вечер горячими аплодисментами зрителей. Артистам были вручены цветы.

Открывшийся сезон сулит иркутянам много интересных премьер. Три из них зрители смогут увидеть в сентябре: «Сотворившая чудо», «Такси в течение получаса», «Мосье Топаз».

О. СТРАХОВА.